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Tisková zpráva 
Vánoční stromek na Staroměstském náměstí zdobí motivy z katedrály svatého Víta a hudba Bedřicha Smetany a Vadima Petrova 
Přesně v 16:30 2. prosince 2017 pražské Staroměstské náměstí rozezněla hudba a vzplála světla na největším vánočním stromku v České republice. Za hudební motiv pro novoroční výzdobu stromku byla vybrána Vltava Bedřicha Smetany a úvodní skladba ze seriálu Krkonošské pohádky Vadima Petrova. Návrh stromku vytvořila a realizovala společnost S.O.S. Dekorace, která již dvanáct let zdobí vánoční stromky na Staroměstském a řadě dalších českých náměstí včetně Václavského. 
„Novoroční strom na Staroměstském náměstí letos zdobí více než 121 tisíc LED diod, stovky vánočních ozdob a 50 vitráží, jejich návrh byl inspirován architekturou katedrály sv. Víta“, říká ředitel a majitel společnosti S. O. S. Dekorace Jakub Olbert.   
Od 2. prosince 2017 denně od 16:30 do 21:30 si návštěvníci a obyvatelé české metropole mohou užít světelné a hudební představení na vánočním stromečku. S prvními tóny hudby vzplanou světla na stromečku a začínají svůj tanec: obíhají větve po obvodu, svítí a zhasínají, blikají a mrkají na své diváky. Po rampouších, zdobících stromek, stékají kapky vody, do zimní noci září barevné vitráže a v koruně stromu se skví betlémská hvězda. 
„Pro instalaci světelných dekorací a hudebního doprovodu vánočního stromečku na Staroměstském náměstí jsme použili více než 12 kilometrů různých kabelů. Na tomto stromečku jsme dokázali dobře propojit českou lidovou tradici vánočních výzdob a dekorací s moderními světelnými technologiemi a hudební složkou“, míní Jakub Olbert. 

V roce 2016 společnost S.O.S. Dekorace se svým projektem na výzdobu Staroměstského náměstí v Praze získala první místo ve světové soutěži o nejkrásnější vánoční destinaci na světě na základě průzkumu amerického listu US Today. 
S.O.S. Dekorace s.r.o.

Společnost S.O.S. Dekorace (název je odvozen z prvních písmen v příjmeních zakladatelů) byla založena v roce 1996 a zabývá se navrhováním výzdob a dekorací pro velké podniky a události, a také pro filmový průmysl. Její portfolio zahrnuje projekty na výzdobu měst, velkých obchodních center, výstavních a jiných komerčních akcí a veřejných institucí po celém světě. 
Na mezinárodní soutěži ve sváteční, vánoční a novoroční výzdobě, která proběhla v Moskvě v roce 2015, společnost získala druhou cenu ve třech nominacích: 
· „Nejlepší městská výzdoba“, projekt „Staroměstské náměstí“;

· „Výzdoba interiéru v obchodním centru“, projekt Francie Atlantis;

· „Návrh výzdoby pro vánoční stromek“, projekt „Zázračný stromeček“.
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