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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Компания S.O.S. Dekorace (Прага) победила в международной анкете на лучшее украшение рождественских ярмарок
Рождественская ярмарка на Староместской площади в Праге благодаря творчеству компании S.O.S. Dekorace заняла первое место в анкете американского журнала Travel U.S. News & World Report в категории «Top Destination for Christmas Vacation» (Лучшее место для рождественских каникул), которая была проведена в конце 2017 года. Ещё одной крупной наградой стала победа в анкете TOP 15 лучших рождественских рынков, которую провёл престижный британский ежедневник The Telegraph.
Компания S.O.S. Dekorace в 2017 году впервые реализовала новую концепцию рождественских ярмарок. В оформлении ярмарки на Староместской площади Праги переплетаются элементы эпох императоров Карла IV и Рудольфа II, создателя Голема равина Леви и писателя Франца Кафки. Таким образом, рождественская ярмарка стала не только красивым украшением Праги, но и показала жителям и гостям чешской столицы часть истории этого города.
Целью компании S.O.S. Dekorace в 2018 году является визуально связать украшение основных площадей в центре Праги. «Каждый год мы посещаем европейские столицы, чтобы сравнить нашу работу с работой наших конкурентов. И мы должны признать, что по объёму украшений мы им проигрываем. Именно поэтому мы уже несколько лет стремимся реализовать проект Рождественской Праги, который наша  прекрасная столица, безусловно, заслуживает. Речь идёт об объединении знаменательных мест центра Праги. В 2018 году мы выбрали в качестве базовой конструкции гигантский шар. Этот традиционный элемент мы превратили в полотно для рисования, которое будет рассказывать о нашей богатой истории. Во время прогулки по Праге вы можете встретить Карла IV, Яна Гуса, а также Яна Вериха или Ярослава Сейферта», - говорит Якуб Олберт, владелец и генеральный директор компании S.O.S. Dekorace.
Украшением ярмарок на Староместской площади компания S.O.S. Dekorace занимается с 2006 года, когда была впервые воплощена в жизнь идея аудиовизуального шоу рождественской ёлки, огни на которой зажигаются поэтапно, под звуки музыки. Уже в следующем году рождественские рынки в центре Праги были объявлены четвёртыми по красоте в Европе. Американский ежедневник USA Today и несколько престижных британских газет признали в 2016 году Прагу самым красивым рождественским городом мира.
Для справки: 
S.O.S. Dekorace s.r.o.

Созданная в 1996 году компания S.O.S. Dekorace (в основе названия – первые буквы фамилий основателей фирмы) занимается созданием и оформлением декораций для крупных мероприятий и событий, а также сферы киноиндустрии. Портфолио компании включает проекты по оформлению городов, торговых центров, выставочных мероприятий и других коммерческих, а также общественных объектов по всему миру.
Компания получила за свою деятельность различные награды. Например, в 2015 году на международном конкурсе рождественских и новогодних украшений в Москве заняла второе место в трёх категориях, а именно за:

· Украшение рождественской ярмарки на Староместской площади в Праге, 

· Украшение центра Atlantis во Франции,

· «Необыкновенная ель» в бизнес-центре «Карнавал» в Екатеринбурге.

В 2016 году проект компании по украшению Староместской площади в Праге занял первое место в мире в номинации «Лучшее направление для встречи Рождества и Нового года» согласно опросу, проведенному американским изданием US Today.
Мировые рекорды
В 2016 году компания S.O.S. Dekorace вошла в книгу рекордов Гиннеса:

· Самая протяжённая декорация в виде банта (312 м), ленты которого украсили целый периметр торгового центра в г. Новосибирск. Размеры самого банта - 9,4*8,5 метра;

· Самая большая хоккейная шайба (ø 230 см) украшает стадион в немецком городе Мангейме;

· Самая большая бутылка вина, высота которой составляла 4,15 м. Была наполнена 2 700 литрами красного вина и отправлена в Швейцарию.
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